

Токсикологическая обстановка в РА остаётся одинаково напряжённой во всех районах республики и имеет тенденцию

к

увеличению  
числа отравлений.

Количество  
отравлений  
по сравнению  
с 2009 г  
увеличилось

в 1,3 раза,

а  
смертность  
в 1,4  
раза.

К  
неблагополучным территориям  
можно отнести

г. Горно-Алтайск, Онгудайский, Шебалинский, Майминский районы, где показатели отравлений на 100 тыс. населения превышают среднереспубликанские.

Анализ структуры отравлений химической этиологии показал, что:

- алкогольные отравления стоят на первом месте. По сравнению с прошлым годом отмечается

рост числа  
отравлений алкоголем

в 1,4 раза, и смертность по их причинам в 1,6 раз.

За 2010 год от чрезмерного употребления алкоголя пострадали 75 человек, из них 44 умерли.

Вызывает озабоченность тот факт,  
что

9 случаев отравлений  
зарегистрировано среди подростков от 12 до 17 лет,  
проживающих в г. Горно-Алтайске и в с.Майма. Дети

были доставлены  
в лечебные учреждения  
с диагнозом  
передозировка  
(тяжёлые случаи  
опьянения).

- за последние годы наблюдается увеличение числа отравлений угарным газом. По сравнению с прошлым годом количество пострадавших увеличилось в 2 раза, смертность в 1,4 раза. Смертность составила 37 % от числа пострадавших. За текущий год пострадали 67 человек - 25 умерли, из них 4 ребенка в возрасте от 1 года до 12 лет из Онгудайского и Шебалинского районов.

- отравления лекарственными препаратами стоит на третьем месте. Основная причина отравлений лекарственными веществами – ошибочный приём среди детей и суициды среди взрослых. Всего пострадало 52 человека.

В первом полугодии зарегистрирован 1 случай отравления наркотиками с летальным исходом.

Рост числа отравлений, смертность по их причинам еще раз подтверждает актуальность и приоритетность профилактических мероприятий, предупреждающих отравления химической этиологии.